V. Gyakorlo feladatsor
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Végezd el a kbdvetkezd mértékvaltasokat!

a) 48km=............ 1= e dm
b) 3000 cm?=........ceeviiniinnn dm2=. . m?
C) 6mM3= ... dme=. liter

Az alabbi alakzatok koézll jeldld meg a tengelyesen tikroseket és rajzold be a tikoértengelyeit!
ird az alakzatok ala a neviiket!

ANIVZZ2ER O IRV

Szerkessz szabalyos haromszdget, ha oldalainak hossza: 5 cm. Tartsd be a szerkesztés
szabalyait! Alkalmazz jeldléseket! ird le a haromszdg tulajdonséagait! Szamitsd ki a haromszég
keruletét!

Hany fok a haromszog belsé szégeinek 6sszege? ird le jelekkell

Egy haromszdg két szoge: 36°, és 46°. Mekkora a harmadik szog? ird le a részletes
szamolast!

Szerkessz téglalapot, ha oldalai: 6 cm és 4 cm hosszuak! Szamitsd ki a kerlletét és teruletét!

Allitsd el6 az alabbi haromszdg tikorképét a fliggbleges tengelyre! ird le a tiikdrkép
tulajdonsagait! Alkalmazz jeloléseket!




